S1- LA VALEUR VUE PAR LA
COMPTABILITE GENERALE

CONTROLE BUDGETAIRE

Supports de cours + corrigés disponibles apres le

cours
date powered by objectifgestion.com
BBM - 2018 ) .
ol COmMpta c’est quoi ?
budgetaire

La gestion trésorerie

De I'analyse financiéere

Effectuer des bilans de I'année de I'entreprise

Tiens les livres de comptes

Manier des chiffres

C’est redondant, c’est casse téte, trouver le bon résultat, recommencer
trouver des indicateurs

Un risque, si je vais une erreur... De planter I'entreprise
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BBM - 2018

cmoe LeNtreprise c’est quoi ?

budgetaire

Produire de biens et des services en vu de faire des bénéfices
Mobiliser des moyens humains, financiers

Un bilan
Faire des bénéfices
Un projet

Un business plan
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Une petite histoire...

date 4
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LA COMPTABILITE

Les fondamentaux

powered by objectifgestion.com

Qu’est-ce qu’une entreprise ?
Pour vous ? Ce que cela évoque ?
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LE COMPTE DE RESULTAT

La comptabilité : les fondamentaux

date 7
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e LE COMPTE DE RESULTAT

La comptabilité : les fondamentaux
L'activité —> création de résultat

CHARGES PRODUITS

\
(3
e

« \f

»Achats de march. -
consommeées »Ventes marchandises
»Autres charges externes fVentes Qe Bas
> Impots EXPLOITATION »Production vendue
5 Personnel »Production stockée
>DAP »Production immobilisée
> Provisions FINANCIER >produits
»Intéréts & charges »intéréts
> pénalités »>Gain, hors exploitation
>autres EXCEPTIONNEL >Autres
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o LE COMPTE DE RESULTAT

La comptabilité : les fondamentaux

'activité —> création de résultat

PRODUITS

CHARGES

| > 0 BENEFICE

| <0 PERTE

LES STOCKS

La comptabilité : les fondamentaux
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Variation de stocks : illustration(1/3)
La comptablllte les fondamentaux

Fabrication et vente d’un robot.

Cot d’achat du composant principal TOUS LES COMPOSANTS SONT UTILISES -
:10€
brix de vente du robot + 60 € h TOUTE LA FABRICATION EST VENDUE
QTE
Premleres
Stok init. 10€
Entrées 100 10€ 1000€
(Achats)
Compte
Stock Fin. 0 10€ 0 100 6000€
Achats MP 100 10€ 1000€
Marge brute 5000€
%CA 83%
date 11
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Variation de stocks : illustration(2/3)
La comptablllte les fondamentaux

Colit d’achat du.composant principal IL RESTE DES COMPOSANTS EN STOCKS -
rix de vente du wobot + 60 € ht TOUTE LA FABRICATION EST VENDUE

QTE
Premleres
Stok init. 10€
Entrées 150 10€ 1500€
(Achats)
Compte
Achats MP 150 10€ 1500€
VAR STK (0-800) -800€
Marge brute 3500€
%CA 83%
date 12
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Variation de stocks : illustration( 3/3)
La comptablllte les fondamentaux

IL RESTE DES COMPOSANTS EN STOCKS -

TOUTE LA FABRICATION N’EST PAS VENDUE

Premleres

Stok init. 10€ 800€

Entrées 150 10€ 1500€
(Achats)

Sorties (Prod) 100  10€ 1000€ Compte
Resultat
C+nrl Cin 12N

120N£

e L
stok init. 10€ Produc stokée (250-0) 250€

Entrées (prod) 100 10€  1000€ N e

Sorties (ventes) 75  10€  750€ VAR STK (800-1300)  -500€

Stock Fin. 25 10€  250€ Marge brute 3750€
%CA 83%

date 13
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Variation de stocks : en résumé
La comptabilité : les fondamentaux

Var. stock M.P = SI - SF Si négatif Si positif
Var. stock P.F. = SF - SI Si positif Si négatif
Er
Resultat
4500€
Produc stokée (250-0) 250€
Achats MP 150 10€ 1500€
VAR STK (800-1300) -500€
Marge brute 3750€
%CA 83%
date 14
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LES AMORTISSEMENTS

La comptabilité : les fondamentaux

o LE COMPTE DE RESULTAT

La comptabilité : les fondamentaux

'activité —> création de résultat
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Le Compte de résultat

Démonstration

Exercice a,b et c

A C
5'h8000 Si 24 600
+achats ??7?
_sorties 15 000 +entree 262 000
X=12 400 — szggolf ig%oo =19 400 -Sorties ???
. -=SF20 000
SI 254 200 X=-20 000 +24 600 +
+ entrées 679 200 262 000 = 266 600
-Sorties 760 000
=SF 7777

254 200 + 679 200 — 760 000 = SF = 173 400
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Construction du co(t de revient

Charges directes de
roduction |

Ct revient

total
[ it = Resultat @)
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